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EUROAPTITUDINI S.A., în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Asociaţia Oamenilor de Afaceri 
din România, implementează în perioada 03.01.2011-30.12.2011 proiectul “Invaţă să fii competitiv! 
Instruieşte-te şi investeşte ACUM în viitorul tau!”. 

 
Proiectul finanţat prin intermediul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 

Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 3 „Creşterea adaptabilităţii lucrătorilor şi a intreprinderilor”, Domeniul 
major de intervenţie 3.2 „ Formare şi sprijin pentru întreprinderi şi angajaţi pentru promovarea adaptabilităţii” 
vizează formarea profesională specifică şi dezvoltarea competenţelor angajaţilor, în scopul creşterii 
gradului de adaptabilitate, a productivităţii şi a calităţii la locul de muncă. 

 
 Proiectul “Invaţă să fii competitiv! Instruieşte-te şi investeste ACUM în viitorul tău!” urmăreşte:  

   
1. Dezvoltarea competenţelor în domeniile soft skills şi leadership, managementul proiectelor, business 

management, vânzări recunoscute la nivel naţional sau internaţional;  
2. Dezvoltarea abilităţilor de operare PC recunoscute la nivel internaţional prin certificări ECDL (Start, Complet, 

Avansat) şi/sau a abilităţilor pentru învăţarea noţiunilor de limbă engleză la un nivel atestat  prin certificarea 
BULATS; 

3. Dezvoltarea culturii antreprenoriale în cadrul grupului ţintă şi de noi competenţe recunoscute la nivel naţional 
sau internaţional, în concordanţă cu nevoile pieţei muncii. 
 
 Grupul ţintă este format din minim 125 angajaţi şi manageri, persoane active în muncă, cu vârste 
cuprinse între 25-63 ani, bărbaţi şi femei din reginea Bucureşti-Ilfov care vor urma cel mult 2 tipuri de cursuri. 
  

Incepand cu luna mai se desfasoara cursul Bulats, care asigura participantilor dobandirea notiunilor 
de baza ale limbii engleze pentru afaceri. 

 
Instruirea continua cu: Factory, Managementul proiectelor, Leadership si comunicare manageriala. 
 
Cursurile abordeaza aspecte legate de: dezvoltarea abilitatilor manageriale de optimizare a costurilor, 

insusirea principiilor de baza ale administrarii afacerilor, dezvoltarea gandirii conexe, antreprenoriale, 
intocmirea, organizarea si coordonarea eficienta a proiectelor, leadership si succesul managerial, formarea 
personalului, organizarea eficienta a activitatii. 

 
Mai multe detalii cu privire la proiect găsiţi vizitând site-urile www.euroaptitudini.ro, secţiunea 
DESPRE EUROAPTITUDINI, sau pe www.aoar.ro.  
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